

■ ПРОЕКТЫ

**ВЫСОКАЯ ПЛАНКА  
«СТЕКЛОТЕХ»**

В наступившем году завод «Стеклотех» увеличивает производство продукции.

Как рассказала генеральный директор предприятия Елена Острягина, помимо роста объёмов здесь намерены уходить в сегмент премиальной бутылки – выпускать тару для дорогих коньячных изделий, так как тема импортозамещения сейчас очень актуальна.

«Кроме того, мы готовы дополнить свой ассортимент бутылками с рисунком, если у рынка будет такая потребность. Сейчас, кстати, у нас в разработке находится несколько проектов, и я думаю, совсем скоро жители Тюмени увидят стеклянную бутылку с логотипом своего города. В планах – расширение географии поставок. Несмотря на то, что у стандартной стеклянной тары она и так довольно широкая, нам необходимо выходить в премиум-класс и начать поставки бутылок в Европу. В общем, планку на 2015 годы мы себе ставим высокую», – пояснила Елена Острягина.

Соб. инф.

■ ЖКХ

**КТО САМЫЙ  
ДОБРОСОВЕСТНЫЙ  
ПЛАТЕЛЬЩИК?**

В начале 2014 года управляющая организация ООО «Оазис» п. Винзили объявила конкурс «Добросовестный плательщик за жилищно-коммунальные услуги».

Цели конкурса ясны: повысить собираемость оплаты за «коммуналку», сократить задолженность и поощрить добросовестных плательщиков.

В конкурсе принимали участие жители улиц Вокзальная, 60 лет Октября, Зелёная, Сосновая и ул. Гагарина, 1, – те, кто своевременно вносил плату за обслуживание жилого фонда (т.е. до 15 числа каждого месяца, следующего за истекшим).

В финал конкурса вышли 267 человек. 24 декабря 2014 года у новогодней ёлки, в торжественной и праздничной обстановке состоялся розыгрыш призов: двенадцать поощрительных (снятие оплаты за один месяц) и три главных.

Поощрительные призы получили В.В. Ульянин, С.Ю. Осколков, Л.П. Сергеева, А.К. Девяткова, С.В. Важенина, М.С. Петрова, Р.Г. Габдулин, Б.В. Быков, М.Н. Иванова, А.П. Мешкова, Е.В. Хорвина, В.А. Собянин.

Счастливыми обладателями главных призов стали Н.А. Сырев с ул. Вокзальная, М.Н. Шлыкова с ул. 60 лет Октября и Т.П. Герасимова с ул. Сосновая.

Администрация ООО «Оазис», выразив признательность всем жильцам за своевременную оплату коммунальных услуг, сообщила о том, что объявлен конкурс «Добросовестный плательщик - 2015».

Татьяна ОРЛОВА.

На снимке: розыгрыш призов у новогодней ёлки.



■ ОФИЦИАЛЬНО

**ИНФОРМАЦИЯ**

**о распоряжении земельными участками**

Администрация Тюменского муниципального района уведомляет о том, что в соответствии с Законом Тюменской области от 26.12.2014 N 125 «О перераспределении полномочий между органами местного самоуправления Тюменской области и органами государственной власти Тюменской области и о внесении изменений в статью 14 Закона Тюменской области «О порядке распоряжения и управления государственными землями Тюменской области» с 01.01.2015 все полномочия по распоряжению земельными участками на территории Тюменского района, государственная собственность на которые не разграничена, будут осуществлять Департамент имущественных отношений Тюменской области.

Приём документов, связанных с оформлением земельных участков, как и ранее, осуществляется по адресу: г. Тюмень, ул. Московский тракт, 115, каб. 100 а.

# КРАСНОЕ ЗНАМЯ

ГАЗЕТА ТЮМЕНСКОГО РАЙОНА

Выходит с августа 1953 г.

12+

■ К 70-ЛЕТИЮ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ

**БЛАГОДАРЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЯМ**

Уважаемые земляки, руководители предприятий, организаций, учреждений, частные предприниматели Тюменского района!

Президиум районного совета ветеранов войны и труда просит оказать благотворительную помощь на выплату материальной помощи ветеранам Великой Отечественной войны.

В этом году страна отмечает 70-летие Великой Победы. Поколение победителей спасло мир от фашизма, труженики тыла беспримерными усилиями приближали долгожданную Победу.

Наш святой долг – отдать ветеранам дань уважения и признательности, оказать им материальную помощь на приобретение лекарств, на решение социально-бытовых проблем. Поэтому мы призываем всех неравнодушных граждан, кому дорога память



о своих дедах и прадедах, присоединиться к благотворительной акции и перечислить на наш счёт добровольные пожертвования.

Реквизиты благотворительного счёта «Благодарение победителям»:

Получатель: Тюменская

районная организация Все-российской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооружённых Сил и правоохранительных органов (ТРО ВОО ветеранов (пенсионеров) войны, труда, ВС и ПО). ИНН: N 7224016810, КПП: 720301001.

Расчётный счёт N 40703810100000468000, банк ООО КБ «Дружба», г. Тюмень.

БИК: 047106730, кор. счёт: 30101810800000000730.

Назначения платежа: добровольное пожертвование на оказание поддержки ветеранам Великой Отечественной войны.

■ ПРОМЫШЛЕННЫЙ СЕКТОР

**ИЗМЕНИЛСЯ ПОДХОД К ГОСПОДДЕРЖКЕ**

1 января 2015 года вступили в силу изменения в постановление Правительства Тюменской области от 07.05.2007 N 105-п «О порядках отбора промышленных и лесопромышленных предприятий, операторов индустриальных парков на получение государственной поддержки».

Согласно изменениям право на получение субсидий в форме компенсации части затрат по договорам кредита и лизинга будет предоставлено только предприятиям промышленности, реализующим инвестиционные проекты, включённые в реестр инвестиционных проектов.

Указанный реестр формируется в соответствии с распоряжением Правительства Тюменской области от 03.05.2007 N 304-рп «Об утверждении порядка формирования реестров инвестиционных проектов и инфраструктурных площадок в Тюменской области». По вопросам включения инвестиционных проектов в указанный реестр необходимо обращаться в Департамент инвестиционной по-

литики и государственной поддержки предпринимательства Тюменской области по тел.: 55-66-56, 55-66-59.

В течение последних нескольких лет государственная поддержка оказывалась всем промышленным и лесопромышленным предприятиям, обновляющим производственное оборудование по договорам кредита и лизинга. При этом значительная часть промышленных предприятий области воспользовалась указанными видами поддержки и существенно обновила производственные мощности.

В сегодняшних экономических условиях для выполнения целей удвоения промышленного производства к 2020 году перед правительством области стоит задача содействовать

созданию новых индустриальных производств и стимулировать инвестиционную активность действующих предприятий. Необходимо более взвешенно подходить к отбору предприятий, претендующих на государственную поддержку, с целью достижения максимальной эффективности расходования бюджетных средств.

С полным содержанием указанных выше нормативных правовых актов можно ознакомиться на официальном сайте Департамента инвестиционной политики и государственной поддержки предпринимательства Тюменской области [www.tyumen-region.ru](http://www.tyumen-region.ru). Информацию об условиях получения господдержки также можно получить в отделе государственной поддержки промышленности по адресу: г. Тюмень, ул. Республики, 24, каб. 512, тел.: 55-65-56, 55-65-68, 55-66-28.

Департамента инвестиционной политики и государственной поддержки предпринимательства Тюменской области.

■ АПК

**ИЩУТ ВАРИАНТЫ ПОДЕШЕВЛЕ**

Вкусовые предпочтения жителей области меняются в зависимости от финансовых колебаний, однако объёмы потребления определённых продуктов при этом остаются прежними.

О спросе на рыбу в регионе рассказал президент ассоциации производственно-торговых предприятий Тюменской области «Оцепол» Руслан Циккиев.

«Мы ведём статистику потребления с 1994 года, и в Тюменской области спрос на рыбу постоянен. Килограммы потребления остаются прежними и даже немножко увеличиваются, но при этом покупатель переходит на более дешёвый ценовой сегмент. Тот, кто привык к дорогому, начинает брать рыбу по средней цене, тот, кто к среднему, – уходит в недорогой.

Тот факт, что на одной из выставок северяне, привыкшие к элитным продуктам, скупали нашу рыбку классом ниже, меня не удивил. В Тюмени такая тенденция наблюдалась

лько лет пять назад, когда наш ассортимент включал в себя лишь 30 наименований. Тогда приходили компании из-под Санкт-Петербурга, Москвы, они привозили широкую линейку матея, пресервов и заполняли нишу, на которую мы рассчитывали. Мы разработали большую линейку всех этих матея, пресервов, нарезок и для каждого покупателя подобрали тот продукт, который он будет приобретать и потреблять. То же самое сейчас происходит на Севере. Покупатель там побогаче, чем на юге, и всегда брал рыбу килограммами. Но ситуация меняется и, например, наша пельдя стала пользоваться в автономных окружках повышенным спросом», – пояснил Руслан Циккиев.

«Что касается санкций, то ситуа-

ция двоякая. С одной стороны, прекратился поток рыбы из той же Норвегии, с другой стороны, у нас появился дополнительный стимул к развитию собственных производств. Сложнее обстоят дела с оборудованием. Благо мы вовремя успели закупить основную его часть на наши рыболовные заводы ещё до поднятия курса. Но как быть тем, кто этого не сделал? Для них реконструкция предприятий окажется неподъемной по цене. В России и странах СНГ, к сожалению, необходимое оборудование пока не производится. Вот здесь, считаю, большое поле для деятельности тех же машиностроителей. Ведь наши воды очень богаты рыбой. Ставку губернатора и правительства Тюменской области на рыбоводство и рыболовство считаю совершенно правильной, в этом отношении мы оказались дальновидней многих субъектов РФ. Рыба должна быть и будет на столах тюменцев», – подытожил глава «Оцепола».

Управление информационной политики администрации района.

## ■ ЭКСКУРСИИ

**В ГОСТЯХ У РАСПУТИНА**

**Наверное, многие усомнятся, что Григорий Распутин – самый знаменитый в мире русский. Но именно в этом твёрдо убеждена Марина Смирнова – создатель (вместе с мужем Владимиром) и хозяйка дома-музея в с.Покровское, открытого в 1992 году.**

Я – уроженка этих мест. Родилась в Ярково, несколько лет наша семья жила в Покровке, здесь родился мой младший брат Сергей. Родители работали в средней школе: папа – директором, мама – учительницей, и знаменитый распутинский венский стул якобы стоял в кабинете директора. Не знаю, так ли это, сейчас уже некого спросить... Но хорошо помню двухэтажный дом самого Григория Ефимовича, который снесли. Кому мешал?

Деревянный дом-музей, в котором и проводятся интереснейшие экскурсии, (они, наверное, у многих переворачивают представление о герое повествования) стоит как раз напротив того места, где когда-то стоял дом Г.Е.Распутина. Правильно сказал замечательный русский писатель Василий МакаровиЧ Шукшин в одном из своих рассказов: русский человек не умеет жить «посерёдке», у нас во всём – крайности. Много было написано о Г.Е.Распутине как художественной прозы, так и документальной, немало поставлено фильмов, где фигурировал наш знаменитый земляк. И в большинстве из них он – пьяница, устрашающий оргии,растлитель.

Я помню хороший фильм талантливого режиссёра Элема Климова «Агония», где роль Распутина играл, безусловно, талантливо, Алексей Петренко. Тогда у зрителей складывалось одно представление о Распутине, а после просмотра нового много-



серийного фильма «Григорий Р.»

- другое. Кому верить? Но не поверить Владимиру и Марине Смирновым нельзя, потому что весь их рассказ подтверждается ссылками на архивные документы. Удивительно, сколько терпения и старания проявили создатели музея для того, чтобы в их рассказе предстал «самый знаменитый русский» перед слушателями таким, каким, скорее всего, он был в жизни. А был он человеком хоть и противоречивым, но вполне положительным, далеко не пьяницей и конокрадом, а человеком, много сделавшим для своего села и од-

носельчан. Одно только то, что им был в своё время построен придел к Покровской церкви в селе, много значит! Кому-то из односельчан построил дом, кому-то купил лошадь, кому-то корову. Много помогал деньгами и советами. Ходатайствовал Григо-

безусловно, какой-то неведомой силой, умением врачевать недуги и был, конечно, человеком глубоко верующим. В музее есть предметы (удивительно, что они сохранились, и создателям музея удалось их найти): зеркало, наличник с окна дома Распутина, блюдо и ложка с монограммой императрицы, личные фотографии семьи Распутиних.

Марина Юрьевна рассказала о заговоре против Распутина, о его участниках, подробностях гибели Григория Ефимовича и странных совпадениях, имевших место в убийстве Распутина и царской семьи. Да, действительно, мистика! Надо заметить, что в течение всей экскурсии (а длилась она почти два часа) у нас ни на минуту не ослаб интерес к повествованию, потому что экскурсоводы, они же хозяева музея, рассказывали очень интересно и эмоционально.

Обо всём, что мы услышали, можно прочитать в книге «Неизвестное о Распутине. Р.С.» (авторы всё те же Владимир и Марина Смирновы).

Мы, работники культуры Тюменского района – сотрудники музеев и библиотекари – очень благодарны районному управлению культуры и лично Розе Фрунзиковне Арутюнян за возможность посетить столь интересный музей и узнать много нового. А супругам Смирновым – особое спасибо.

Купила книгу в музее. С большим интересом читала. Узнаю много нового. И раньше много читала о Распутине, а сейчас в голове – противоречивые мысли, в душе – столь же противоречивые чувства. Возможно, когда закончу читать, появится гармония... А пока читаю. Прочту, подарю книгу брату: ведь он в нашей семье – настоящий земляк Григория Ефимовича.

**Галина СОТНИКОВА, научный сотрудник Успенского краеведческого музея.**

## ■ РАСТИТЬ ПАТРИОТОВ

**Я УБИТ НА ВОЙНЕ...**

При входе в Богандинскую школу № 2 есть мемориальная доска в память о выпускнике школы – Александре Астанине, который погиб в Чечне 1 января 1995 года.

Воспоминания о солдате хранят и школьная музейная комната. Здесь проходят классные часы, уроки мужества, линейки памяти тех, кто погиб в Чечне.

После окончания школы Саша учился в Тюменском лицее № 30, получил специальность монтёра радиорелейной связи, после чего был направлен на работу в радиомастерскую УВД Тюменской области. Ответственный и общительный, он был всегда окружён друзьями и музыкой. С песнями провожали Сашу 3 декабря 1993 г. в армию... Кто тогда думал, что мирное время нарушит война в Чечне...

31 декабря 1994 года батальон, в который входила вторая мотострелковая рота, вошёл в г. Грозный. В 15.30 заняли здание железнодорожного вокзала и вели бой ровно сутки. Сashi на железнодорожном вокзале не было, он шёл на помощь в составе колонны, которую возглавлял полковник Андриевский. Колонна, в которой был Саша, попала под обстрел дудаевцев. Он ехал на БМП-2 № 314, за два квартала до железнодорожного вокзала их машину подбили. Граната попала в борт машины и двигатель. 2 февраля 1995 г. семье Головачёвых принесли телеграмму, в которой сообщалось, что их сын, младший сержант Александр Астанин принимал участие в штурме г. Грозного и не вернулся из боя.

Похоронили Сашу на кладбище в п. Богандинский 20 июня 1995 г. В свидетельстве о смерти стоит дата – 1 января 1995 года, первый день Нового года. Когда страна празднует и веселится, для родных Сashi – это самый страшный день. Он мог бы прожить долгую жизнь, стать мастером своего дела, создать семью, улыбнуться первому слову своего ребёнка... Мы склоняем голову перед родителями, воспитавшими достойного сына, и разделяем с ними боль их утраты.

10 декабря 1995 года Александр Астанин посмертно награждён орденом Мужества.

У каждого поколения и времени свои измерения и оценки пройденного пути. Время когда-нибудь рассудит неоднозначные события и всё поставит на свои места. Наша задача сегодня – не забыть о солдате, о его верности воинской присяге, чести и мужестве, умении в самых сложных условиях не дрогнуть.

Новые и новые поколения будут учиться в нашей школе, и память о Саше останется в наших сердцах навсегда.

**И.ЩЕТКОВА,**  
руководитель музейной  
комнаты Богандинской  
школы № 2.

## ■ ПОСЛЕ ПРАЗДНИКА

**ПОВЕСЕЛИЛИСЬ ОТ ДУШИ**

**Этот весёлый, сказочный праздник ожидают не только дети, но и взрослые. На «Голубом огоньке», который мы провели в конце декабря, участники пели песни и частушки, танцевали, принимали участие в конкурсах, читали юморески.**

Мастером этого жанра является у нас Евдокия Щиулина. Галина Кониловская очень тепло поздравила всех присутствующих с Новым годом.

Праздник открыли ребята из детского сада, они сыграли на сцене Дома культуры сказку

«Репка». Декорации, костюмы – всё было, как в театре (воспитатель Евдокия Суслова). Мы ещё раз убедились, что коллекция этого детского учреждения, которым руководит Светлана Ласкина, с уважением относится к людям старшего поколения.

Ведущая Елена Гаюрова организовала интересные конкурсы, спела песню для именинницы Ольги Ракитиной, мы её тоже поздравили под музыку Николая Ратникова, который и сам любит петь.

Были у нас и гости из Каскары, Надежда Романова, тоже под гитару, провела конкурс частушек. Валентина Романок организовала лотерею. С Еленой Гаюровой они вручили участникам призы.

А в заключение Анатолий Мослаков подарил нам иван-чай (кипрей), изготовленный по старинной технологии. Ведь когда-то на Руси пили только этот чай

и снабжали им всю Европу.

Одним словом, повеселились от души, все остались довольны. Большое спасибо моим коллегам по совету ветеранов – В.Ф.Романюк (она была инициатором и организатором этого корпоратива), её помощницам Г.И.Белогуб, Н.Г.Сорока, Т.А.Ильиной, Е.А.Гаюровой.

Поздравляем всех с наступившим Новым годом, пусть он принесёт нам, как и прежде, чудеса, здоровье и благополучие. В этот год Козы мы надеемся жить лучше.

**Надежда УТЕНКОВА.**  
с.Борки.

## ■ ОБЪЯВЛЕНИЕ

**Правление сельскохозяйственного производственного кооператива «Каскаринский» уведомляет членов кооператива о созыве и проведении внеочередного общего собрания членов СПК «Каскаринский» в форме собрания уполномоченных.**

**Дата проведения собрания:** 21 февраля 2015 года.

**Место проведения собрания:** зрительный зал КОДЦ «Юность» по адресу: Тюменская область, Тюменский район с. Каскара, ул. Ленина, дом 6.

**Начало собрания:** 11.00.

**Начало регистрации участников:** 10.00.

**ПОВЕСТКА ДНЯ**

**внеочередного общего собрания членов СПК «Каскаринский» в форме собрания уполномоченных (норма избрания уполномоченных:**

**один от четырёх членов кооператива)**

**Вопросы повестки дня:**

**1. Рассмотрение вопроса о ликвидации СПК «Каскаринский»;**

**2. Избрание ликвидационной комиссии.**

Правлением кооператива принято решение о проведении собрания по избранию уполномоченных среди членов кооператива в следующем порядке:

1. 28.01.2015 г. провести собрание по избранию уполномоченных от пенсионеров в столовой конторы (ул. Юбилейная, дом 1), начало в 14.00;

2. 29.01.2015 г. провести собрание по избранию уполномоченных от пенсионеров (от части пенсионеров, не участвовавших на собрании 28.01.2015 г.), в столовой конторы (ул. Юбилейная, дом 1), начало в 14.00;

3. 30.01.2015 г. провести собрание по избранию уполномоченных от пенсионеров (от части пенсионеров, не участвовавших на собрании 28.01.2015 г., 29.01.2015 г.), в столовой конторы (ул. Юбилейная, дом 1), начало 14.00;

4. 31.01.2015 г. - в производственных бригадах Каскаринского отделения (автотракторный парк, полеводы, охрана, газовая котельная, строители, ЦРМ, контора, овощехранилище, животноводческие бригады № 13, № 15, № 16, № 18, № 20, механизаторы животноводства, трудоемкая бригада), начало в 12.00. В актовом зале тракторного парка;

5. 01.02.2015 г. провести собрание по избранию уполномоченных из числа лиц, не принимающих трудового участия в СПК «Каскаринский», ЗАО «АФ «Каскара», «Ясень-Агр», в КОДЦ «Юность» по адресу: Тюменская область, Тюменский район с. Каскара, ул. Ленина, дом 6, с началом проведения собрания в 11.00;

6. 01.02.2015 г. провести собрание по избранию уполномоченных среди членов кооператива, проживающих в д. Янтык, в здании детского сада (ул. Молодёжная, д.4), начало собрания 14.00;

7. 08.02.2015 г. провести собрание по избранию уполномоченных из числа лиц, не принимающих трудового участия в СПК «Каскаринский», ЗАО «АФ «Каскара», «Ясень-Агр», в ДК «Юность» с. Каскара с началом проведения собрания в 11.00;

8. 08.02.2015 г. провести собрание по избранию уполномоченных среди членов кооператива, проживающих в д. Янтык, в здании детского сада (ул. Молодёжная, д.4), начало собрания 14.00;

9. 15.02.2015 г. провести собрание по избранию уполномоченных среди членов кооператива, не принявших участия ни в одном из вышеупомянутых собраний, в здании КОДЦ «Юность» по адресу: Тюменская область, Тюменский район с. Каскара, ул. Ленина, дом 6, начало собрания 11.00.

## ■ ФЕСТИВАЛИ

**РАЗНОЦВЕТНЫЙ ПЕРЕПОЛОХ**

21–22 декабря 2014 г. на базе Центра медицинской и социальной реабилитации «Пышма» прошёл XI областной фестиваль творчества детей-инвалидов «Будущее для всех».

В фестивале приняли участие 60 детей с ограниченными физическими возможностями. Организаторами масштабного мероприятия выступили департамент социального развития Тюменской области, департамент культуры Тюменской области, Тюменская областная организация Всероссийского общества инвалидов.

Программа фестиваля была насыщена и разнообразна. Творческий конкурс проводился по нескольким номинациям: «Художественное чтение», «Вокал», «Хореография», «Оригинальный жанр», «Литературное творчество», «Изобразительное искусство», «Декоративно-прикладное искусство», «Исполнение на музыкальных инструментах». Оце-

нивало выступление детской компетентной жюри, в состав которого вошли композитор Татьяна Шурлыгина, Ирина Кубарькова – режиссёр театра, Екатерина Созыкина – преподаватель колледжа искусств, Евгений Кравченко – заместитель председателя ОО «ТОО ВОИ».

На протяжении фестиваля дети и сопровождающие их родители

были вовлечены в досуговые мероприятия. Для участников был организован утренник «Новогодние затеи», танцевально-развлекательная программа



«Разноцветный переполох», где вместе с детьми веселились Радужные клоуны с палитрой хорошего настроения. Гости «Пышмы» с удовольствием посетили творческие студии, мастер-классы, площадки с настольными играми, зал лечебной физкультуры, сенсорную комнату.

Завершился праздник гала-концертом в зале Тюменской академии культуры, искусств и социальных технологий, где были вручены подарки и призы победителям фестиваля.

Организаторы фестиваля отметили Благодарственным письмом Центр медицинской и социальной реабилитации «Пышма» за высокий уровень подготовки и проведения областного фестиваля творчества детей-инвалидов.

Гюзель ИРНАЗАРОВА, специалист Центра медицинской и социальной реабилитации «Пышма».



## ■ К СВЕДЕНИЮ

**ДВУХТАРИФНЫЕ СЧЁТЧИКИ И «ЗИМНЕЕ» ВРЕМЯ**

Департамент ЖКХ Тюменской области доводит информацию о порядке и стоимости перепрограммирования двухтарифных индивидуальных приборов учёта электрической энергии.

Постановлением Правительства Российской Федерации от 24 декабря 2014 года N 1465 закреплены механизмы защиты прав граждан при использовании многотарифных приборов учёта электрической энергии после сезонного перевода времени.

Согласно документу исполнители коммунальной услуги по электроснабжению (ресурсоснабжающие, территориальные сетевые или управляющие организации)

должны бесплатно откорректировать время встроенных часов на многотарифном счётчике во время поверки или проверки прибора учёта, которые проводятся в соответствии с Правилами предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов.

При этом расчёты за электрическую энергию, потреблённую в период до перепрограммирования

многотарифного счётчика, должны проводиться по тарифам, дифференцированным по времени суток.

На официальном портале Управления федеральной антимонопольной службы по Тюменской области размещена информация о начале действия «горячей линии» по вопросам перепрограммирования двухтарифных счётчиков. О фактах принудительного навязывания платы за перенастройку приборов учёта электроэнергии граждане могут письменно сообщить по адресу: г. Тюмень, ул. Мельничная, 10 или по телефону «горячей линии» (3452) 505-805. Время работы с понедельника по четверг с 9.00 до 18.00, пятница с 9.00 до 16.45.

Департамент ЖКХ Тюменской области.

## ■ СЛОВА БЛАГОДАРНОСТИ

**ОТКЛИКНУЛИСЬ НА ЧУЖУЮ БЕДУ**

Уважаемые жители Тюменского района и г. Тюмени.

Управление социальной защиты населения Тюменского района благодарит за доброту и милосердие всех, кто откликнулся на чужую беду, и принял участие в акциях «Ёлка в Новосибирске» по формированию новогодних подарков для детей Донецкой и Луганской народных республик и «Протяни руку помощи» по сбору вещей для жителей Тюменского района: малон-

имущих семей, имеющих несовершеннолетних детей, людей пожилого возраста и инвалидов.

Спасибо вам за чуткость и способность сопереживать, умение и желание поддержать тех, кто в этом нуждается.

Ирина ЕГОРОВА, начальник управления социальной защиты населения Тюменского района.

## ■ ПОГОДА

**ЯНВАРЬ – ЗИМЫ ГОСУДАРЬ**

По прогнозу Гидрометцентра, по Тюменскому району 16 января снег, метель, ветер западный, 4-9 м/с, температура днём -4° -9°.

17 января снегопад, ветер западный, 5-10 м/с, температура ночью -9° -14°, днём -8° -10°.

18 января метель, ветер северо-западный, 6-11 м/с, температура в течение суток -9° -14°.

Владимир ВАЖЕНИН.

УЧРЕДИТЕЛЬ – департамент информационной политики Тюменской области (г.Тюмень, ул.Володарского, 45). ИЗДАТЕЛЬ – автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Красное знамя» (г.Тюмень, ул.Осипенко, 81). Газета издается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

**Тираж 2894 экз.**

**Индекс подписки 54353.**

Цена номера по подписке 8 руб. 44 коп., в розницу – свободная.

12+

Адрес редакции: 625002, г. Тюмень, ул. Осипенко, 81. 22-73-85 - директор-гл.редактор; 22-73-80 - ответственный секретарь, отдел информации и сельского хозяйства; 22-73-83 - отдел социальных проблем; 22-73-91 - бухгалтерия; 22-74-15 - компьютерный отдел. Адрес электронной почты: Krasnoeznam@rambler.ru

## ■ ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Президиум районного совета ветеранов войны и труда сердечно поздравляет с юбилеем Татьяну Николаевну СМЕЛКОВУ, председателя совета ветеранов д. Гусева Московского МО.

Уважаемая Татьяна Николаевна!

Мы благодарны вам за постоянное взаимодействие, активную жизненную позицию, неустанный труд с ветеранами села. Вы умеете расположить к себе человека, решаете социально-бытовые вопросы ветеранов и пенсионеров, организуете культурный досуг пенсионеров. Пользуетесь заслуженным уважением среди ветеранов и коллег.

Желаем здоровья, бодрости духа и продолжения вашей активной общественной работы! Пусть сбудется в жизни всё, чего вы хотите всей душой и сердцем!

Валентина ЮДИНА, председатель районного совета ветеранов.

Совет ветеранов и администрация Новотарманского МО от всей души поздравляют юбиляров и долгожителей, родившихся в январе: Анну Корнеевну МОИСЕЕВУ – с 93-летием; Нину Дмитриевну ПОПОВУ – с 90-летием; Анну Васильевну ПАВЛОВУ – с 89-летием; Марию Марковну ГОНЧАРОВУ – с 87-летием; Валентину Савельевну КАРТОВЕНКО, Лидию Васильевну ТАРАЧЁВУ, Евгению Петровну МИНИНУ – с 84-летием; Валентину Васильевну РАЕВСКУЮ, Валентину Григорьевну ЛИТВИНОВУ – с 75-летием; Светлану Константиновну ЛОПАТИНУ, Анну Ильинскую ГОЛОЩАПОВУ – с 70-летием; Алевтину Андреевну ПОЛЕЩУК, Энзи Броновну ХАРИСОВУ, Тамару Фёдоровну ЕЖОВУ, Татьяну Алексеевну КАЗЕКА – с 65-летием; Люд-

милу Ивановну МАРКОВУ, Тасиму МУСИНУ – с 60-летием, а также всех январских именинников, поздравляем с прошедшими праздниками – Новым годом и Рождеством!

Совет ветеранов с. Яр Ембайского МО от всей души поздравляет юбиляров, родившихся в январе: Тамару Яковлевну КАРНАУХОВУ, Ксению Афанасьевну АЛЕКСЕЕВУ – с 85-летием; Николая Семёновича ЛУГОВКИНА – с 75-летием; Тамару Александровну КАЛЯКИНУ – с 70-летием; Валентину Николаевну КОЛОМЕЙЦЕВУ, Галину Ивановну БОХАНОВУ – с 65-летием; Валентину Зиновьевну ЗЫКОВУ, Ларису Ивановну ЯКОВЛЕВУ – с 60-летием. А также всех именинников с. Яр, родившихся в январе.

## ■ РЕКЛАМА. ОБЪЯВЛЕНИЯ

**СРОЧНО жителям с. Каскара ТОЛЬКО ОДИН ДЕНЬ – 22 января от мехового салона «Северное сияние» акция: ШУБЫ НОВЫЕ – ЦЕНЫ СТАРЫЕ!!!**

скидки до 60% на все модели шуб и кожаных пуховиков 2014-2015 гг.

- норка цельная от 59000 руб.
- норка кусковая от 28000 руб.
- мутон стриженный от 18000 руб.
- нутрия от 27000 руб.
- меховые жилеты от 8000 руб.
- кожаные пуховики от 22000 руб.

**Принеси старую шубу и получи скидку на новую до 7000 руб.!!!**

Безграничный размерный ряд от 38 по 70. Огромный выбор эксклюзивных и классических моделей!



**ДК «Юность», ул.Ленина, 7 с 9.00 до 19.00.**

Предоставляется кредит до 3 лет. Без первоначального взноса. Нужен только паспорт.

ООО  
«Русфинансбанк»  
Ген.лиценз. ЦБ РФ  
N 1792  
от 13.02.2013 г.

АВТОЦЕНТР  
**АВТО-РИМ**  
НОВЫЕ АВТОМОБИЛИ В НАЛИЧИИ И ПОД ЗАКАЗ



Зимняя резина и 40 литров бензина в подарок!  
(3452) 70-73-73

Страхование предоставляется компаниями-партнерами: ООО «РОСГОССТРАХ», ОАО «Согаз», ООО «Франта», ЗАО «Кредит Европа Банк», ЗАО «ВТБ 24», ОАО «ИнвестКапиталБанк», ОАО «УрайСиб», ОАО «Ак Барс» и др.

**ПОМОТЬ В ПОЛУЧЕНИИ КРЕДИТА:** потребительского; авто; сельхоз (на покупку техники, животных, семян и т.д.); получение образования; развитие малого бизнеса и ЛПХ (история значения не имеет).

Круглосуточный тел: +7 (964) 703-53-14.

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охраны культурного наследия. Свидетельство ПИ №ФС17-0573 от 4 декабря 2006 г.